

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2021/48 del Consejo, de 22 de enero de 2021, por el que se modifica el Reglamento (CE) n.º 147/2003 sobre determinadas medidas restrictivas relativas a Somalia

(Diario Oficial de la Unión Europea L 23 de 25 de enero de 2021)

En la página 1, en el considerando 3:

donde dice: «El 22 de enero de 2021, se adoptó la Decisión (PESC) 2021/48 [...]»

debe decir: «El 22 de enero de 2021, se adoptó la Decisión (PESC) 2021/54 [...]».

En la página 1, en la nota 4:

donde dice: «⁽⁴⁾ Véase la página 1 del presente Diario Oficial.»,

debe decir: «⁽⁴⁾ Véase la página 18 del presente Diario Oficial.».
